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A 2026.06.11. napján a HVG.hu felületén megjelent, „A Kúria döntött az akadémiai
vagyonnal kapcsolatos perről” című cikkben
(https://hvg.hu/elet/20260611_a-kuria-dontott-az-akademiai-vagyonnal-kapcsolatos-perrol)
, valamint az Akadémiai Dolgozók Fóruma facebook oldalán megjelent
(https://www.facebook.com/100064999981704/posts/1413678064142180/?rdid=P3XxdkdZQ
CcWn9X1# ) félrevezető és a valóságot torzító állításokkal szemben az alábbi cáfolatot és
helyreigazítást adjuk ki.

A sajtócikk alapját képező perben egy akadémikus terjesztett elő keresetet a Magyar
Tudományos Akadémia közgyűlési határozatának bírósági felülvizsgálata iránt, amely
eljárásban az Akadémiai Dolgozók Fóruma nem peres fél.
A Kúria nem döntött a keresetről érdemben, kizárólag hatásköri kérdésben foglalt állást, mely
szerint a Fővárosi Törvényszék, mint közigazgatási bíróság, és nem a Polgári Kollégium
jogosult az eljárás lefolytatására. A Kúria végzése tehát nem jelent érdemi döntést sem az MTA
Közgyűlési Határozat jogszerűsége, sem az akadémiai vagyon elidegenítése tárgyában.
Az MTA soha nem vitatta a közigazgatási bíróság hatáskörét a köztestület és annak tagja
közötti jogvita rendezésére, de állította, hogy a jelen konkrét per megindítására a felperes -
egyéb, az eljárásban már részletesen kifejtett álláspont szerint - nem volt jogosult. A cikkben
hivatkozott ADF nyilatkozat az MTA egyik bírósági beadványának kontextusából kiragadott
szövegrészletet annak valódi jelentésétől eltérő módon mutat be és azt félreértelmezve, abból
téves következtetésre jut.
Határozottan visszautasítjuk azt a kijelentést, miszerint a Magyar Tudományos Akadémia
2024. decemberi rendkívüli közgyűlésén külső politikai nyomásra, szabályszegő módon döntött
volna a kutatóhálózat által használt vagyonnak a Magyar Állam számára történő értékén aluli
elidegenítéséről. A közgyűlés döntései mindenben megfeleltek a hatályos jogszabályoknak és a
belső szabályzatoknak, és ettől eltérő megállapítást a Kúria hivatkozott döntése sem tartalmaz.

A Magyar Tudományos Akadémia és a döntéshozók a hazai tudományos élet stabilitásáért, valamint
az egykor egységes kutatóhálózat zavartalan, jogszerű működéséért dolgoznak.

A MTA Titkársága
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